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[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur, 
J’écris cette lettre de référence suite à la demande de [Nom de l’étudiant] qui souhaite postuler pour un stage d’été à [Nom de l’entreprise]. En tant que professeur à [Nom de l’établissement] j’ai eu l’occasion de travailler avec [Étudiant] pendant [Durée]. [Étudiant] suivait avec moi des cours de [Nom du cours] et [Nom du cours] et en a réussi les examens avec brio. En me basant sur les notes de [Étudiant], son implication et sa participation, je qualifierais ses performances d’exceptionnelles.
[Étudiant] a beaucoup à offrir à un employeur potentiel. Il est toujours enclin à apporter son aide. Par exemple, [ajoutez une anecdote pertinente]. [Étudiant] peut également s’adapter et apprendre très vite. [Ajoutez des qualités supplémentaires].
À la lumière de toutes ces qualités, je recommanderais grandement [Étudiant]. Si ses performances lors de mes cours se retrouvent dans un cadre professionnel, nul doute que [Étudiant] sera un atout de taille pour votre société. N’hésitez pas à me contacter pour tout renseignement supplémentaire que vous jugerez nécessaire au [Téléphone] ou à l’adresse [Adresse électronique].
Cordialement,
[Votre nom]
