	[Название учебного заведения]


[Имя] | [Улица и дом, город, почтовый индекс] | [Телефон] | [Адрес электронной почты]
[Дата]
Для предъявления по месту требования.
Эта рекомендация дается мной по запросу [Имя учащегося], подавшего заявку на прохождение летней стажировки в [Название компании]. Я знаю [Учащийся] в течение [Период времени] как преподаватель [Наименование учебного учреждения]. [Учащийся] посещал проводимые мной занятия [Название предмета] и [Название предмета] и получил по ним отличные оценки. Принимая во внимание оценки [Учащийся], посещаемость и участие в занятиях, я исключительно высоко оцениваю его академическую успеваемость.
[Учащийся] имеет ряд сильных сторон, которые могут быть по достоинству оценены работодателем. Среди них можно отметить заинтересованность в оказании помощи другим людям. Например, [Конкретный пример]. [Учащийся] также характеризуется быстрой обучаемостью. [Добавить дополнительные качества].
Поэтому я рекомендую [Учащийся] для прохождения стажировки. Поскольку его работа на моих занятиях может служить показателем выполнения должностных обязанностей, то [Учащийся] является достойным кандидатом на работу в вашей организации. Если потребуются дополнительные сведения, со мной можно в любое время связаться по [Телефон] или по электронной почте [Адрес электронной почты].
С уважением,
[bookmark: _GoBack][Ваше имя]
